

ОСЕННИЕ ГОНКИ НА САМОКАТАХ

Спортивные соревнования
на самокатах
для детей 6-7 лет

2017 год





Самокат – вот мечта любого мальчишки и каждой девчонки!

Легкий в использовании, способный набирать большую скорость и захватывать дыхание при езде – кто бы мог от него отказаться? «А что если устроить настоящие гонки на самокатах?», – такая мысль возникла в детском саду № 17 «Елочка» и вмиг была одобрена детьми.



Руководство спортивными соревнованиями
осуществляла Горелова (Угарова) Е.Ю.
В гонках приняли участие две команды по 6 человек.





Группу компенсирующей
направленности представила
группа «Улыбка»,
капитан Олег Бегунов.



Группу старшего дошкольного
возраста 5-7 лет представила
команда «Золотой ключик»,
капитан Мария Даурцева.



На спортивных трибунах разместились болельщики,
которые пришли поддержать любимые команды.

После приветствия ребята приступили к спортивной разминке. Весело, задорно выполняли они упражнения.





Но неожиданно перед ребятами возникла проблема: чтобы участвовать в соревнованиях, нужен допуск спортивного врача. Где же его взять? И на помощь детям явился ни кто иной, как Доктор Айболит! Он тщательно осмотрел, прослушал каждого члена команды. И сделал вывод, что все абсолютно здоровы и могут участвовать в гонках. Ребята с восторгом восприняли эту новость.



**Доктор Айболит
распрощался с детьми,
пожелав им спортивных
успехов и здоровья.
Ему нужно было спешить
на помощь к больным
зверушкам в Африке.
А команды приступили
к гонкам на самокатах.**



Первая эстафета: «КТО БЫСТРЕЕ».

Участники должны были по очереди на самокатах преодолеть расстояние на скорость. Быстро, слаженно действовали ребята. Вперед вырвалась команда «Золотой ключик».





Вторая эстафета: «ПРИНЕСИ ФЛАЖОК».
Участники должны были доехать на самокатах до конуса и забрать флажок, передав его другому участнику. Команда «Улыбка» сравняла счет». 1:1 после первых двух эстафет.



Третья эстафета: «ЗМЕЙКА».



Участники должны были «змейкой» преодолеть расстояние на самокатах. И вновь вперед вырвалась команда «Золотой ключик». Спортивные страсти накалялись. Команды начали терять спокойствие. Впереди решающая эстафета!



Четвертая эстафета: «ПЕРЕПРАВА».

Участникам предстояло разделиться пополам. Часть команды стояла на старте, другая часть - на финише. В результате они должны были поменяться местами, доехав на самокате. И вот результат: команде «Улыбка» в очередной раз удалось сравнять счет, 2:2.



Судья принимает решение, назначить дополнительную эстафету. Участники волнуются, ведь каждый из них находится в одном шаге от заветного первого места. И вот она – заключительная эстафета.



Интрига соревнований растет, сначала уверенно лидируют участники команды «Улыбка», но вот переломный момент, кто-то замешкался у конуса и команде «Золотой ключик» удастся сократить отставание, а потом и вырваться вперед. Считанные доли секунд – и «Золотой ключик» вырывает победу у «Улыбки».



«Улыбка» грустит, а «Золотой ключик»
празднует победу. Захватывающая гонка на
самокатах надолго останется в памяти ребят!



Материал
подготовила
Е.Ю. Горелова
(Угарова)

